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 محل مهر با امضاء مدیر

 

 

 حانی : دی ماهنوبت امت                       (دوم ه)دور دبيرستان هاتف                     ش صندلی)ش داوطلب( :

 یریاضی و تجرب :دهم                                          رشته  :پایه       خانوادگی:و نام نام 

 1400-01سال تحصيلی:   جناب آقای مرادی               دبير: نام        شيمی: سؤال امتحان درس

 

 

 صبح   10امتحان :      ساعت 

 يقهدق  100          وقت امتحان : 

 1400/  10/  4      تاریخ امتحان :   

 (صفحه 4)   برگ 2:    سؤالتعداد برگ 

 

 4ز    ا   1   فحه : ص 

 (1.75) .جاهای خالی را با کلمات مناسب پر کنید.1

 الف( .......... اولین عنصری است که بعد از مهبانگ ایجاد شد. 

 است.)تعداد مد نظر است.( پرتوزااست که از بین آنها .............. های هیدروژن ............... طبیعی ب( از بین ایزوتوپ

 ............... است. 𝐿𝑖𝐶𝑙.................... و رنگ شعله  𝑁𝑎𝐶𝑙پ(رنگ شعله 

 ارد.اکسید( میل ترکیبی بسیار بیشتر از اکسیژن با هموگلوبین خون دکربن دی -ت(  گاز ...................)کربن مونوکسید

 ث( ................. نام  سنگ معدن آلومینیوم است.

 

 (1.25)رست، عبارت درست را نیز بنویسید. . صحیح یا غلط بودن هر عبارتهای زیر را تعیین کرده و در موارد ناد2

+𝑺𝒏𝟐الف(یون 
𝒍الکترون با  1۰دارای 𝟓𝟎 =  است. 𝟎

 است ناپایدار است.  1.5هایی که نسبت عدد جرمی به عدد اتمی آنها برابر یا بیشتر از ب( اغلب اتم

 افزایند.ها به آن اکسیدی نافلزی میپ( برای کاهش میزان اسیدی بودن آب دریاچه

 

توپ با جرم اتمی میانگین دارای دو ایزو Bو عنصر فرضی  amu 27/3دارای سه ایزوتوپ با جرم اتمی میانگین  A. عنصر فرضی 3

amu 39/5 های باشد. اگر فراوانی ایزوتوپمی𝐴27  و𝐴28  درصد و فراوانی ایزوتوپ  1۰و  8۰به ترتیب برابر𝐵38  درصد  25برابر

 (1.5) کدام است؟) جرم اتمی و عدد جرمی را یکسان در نظر بگیرید( 𝐴𝐵2ترین مولکول ترین و سنگینباشد، اختلاف جرم سبک

 

 



 

 

 

  1400 / 10/  4تاریخ امتحان :                                     شیمی  درس: سؤال امتحاندنباله 

 4ز    ا   2   فحه : ص 

 (1) . در مورد  نحوه تشکیل باران اسیدی مختصر توضیح دهید.4

 

 

 (1.25) . در هر مورد اسیدی با بازی بودن ترکیب را مشخص کنید.5

𝐻𝐶𝑙,     𝐿𝑖2𝑂,       𝐶𝑎𝑂,     𝑆𝑂3 

 

 

 .دهدگرم از جرم خود را از دست می 31دقیقه،  30ساعت و  2دقیقه بعد از  30نیمه عمر  . یک عنصر پرتوزا با6

 (1.25) جرم اولیه این عنصر را بدست آورید.

 

 

 (۰.75) های زیر را بنویسید.آرایش فشرده هر یک از گونه. 7

𝑂𝑠76                                      𝑉3+
23                                       𝑇𝑒2−

52  

 

 

12/۰4جرم . 8 ∗ گرم از آن شامل  8/12۰کدام است؟   𝑥گرم است. مقدار  2/3۰برابر  𝐶𝑙2𝑂𝑥از مولکول اکسید عنصر کلر با فرمول کلی  1۰22

𝐶𝑙)چند گرم کلر است؟ = 35.5, 𝑂 = 16 𝑔. 𝑚𝑜𝑙−1) (2.25) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

  1400 / 10/  4تاریخ امتحان :                                     شیمی  درس: سؤال امتحاندنباله 

 4ز    ا   3   فحه : ص 

 برابر است؟ (𝑆𝑂3)گرم گوگرد تری اکسیدهای اکسیژن موجود درچندداد اتمبا تع (𝐻2𝑆𝑂4)گرم از یک نمونه سولفوریک اسید25های موجود در تعداد اتم. 9

(1.5)  

(𝑺 = 𝟑𝟐, 𝑶 = 𝟏𝟔, 𝑯 = 𝟏 𝒈. 𝒎𝒐𝒍−𝟏)  
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 (1) . نام ترکیبات زیر را بنویسید.1۰

𝑺𝒄𝑪𝒍𝟑                                          𝑵𝟐𝑶𝟒                                     𝑭𝒆𝑺                          𝑪𝒖𝟑𝑷𝟐 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 (1) بنویسید.. فرمول شیمیایی ترکیبات زیر را 11

 نیترید                           فسفر تری یدید               کلسیم آرسنید    (III)استرانسیم کلرید                     آهن 

 

 

 

 (2)  های ناپیوندی فراموش نشود!(.)جفت الکترون. ساختار لوییس ترکیبات زیر را به درستی و کامل رسم کنید12

 

     𝑺𝒆𝑶𝟐                                                                                                 𝑷𝑪𝒍𝟒
+   

 

 

 

 

     𝑷𝑶𝟒
𝟑−                                                                                                  𝑵𝑶𝟐𝑭  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

  1400 / 10/  4تاریخ امتحان :                                     شیمی  درس: سؤال امتحاندنباله 

 4ز    ا   4   فحه : ص 

 (3) های زیر را به صورت کامل موازنه کنید.. واکنش13

𝑺 +     𝑵𝒂𝑶𝑯 →     𝑵𝒂𝟐𝑺 +       𝑵𝒂𝟐𝑺𝟐𝑶𝟑 +        𝑯𝟐𝑶  

 

 

 

𝑪𝒖 +        𝑯𝑵𝑶𝟑 →    𝑪𝒖(𝑵𝑶𝟑)𝟐 +    𝑵𝑶𝟐 +      𝑯𝟐𝑶  

 

 

 

 (۰.5) .را بدست آورید 𝐼𝐹7های پیوندی و ناپیوندی در ترکیب . تعداد الکترون14

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

  1400 / 10/  4تاریخ امتحان :                                     شیمی  درس: سؤال امتحاندنباله 

 4ز    ا   5   فحه : ص 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


